MHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
9.0905.2 KoMnneKkT Kpenexa K noporam

T
iPekoMeHayeMas aiMHa

Mapka i Mogenb i o4 Bbinycka i O6béM gBuratens i Tun KNN i Twn npusoga : MOPOr-NNOLIAAKY, MM
Chery l Tiggo 4 l 2019- : Bce : Bce i Bce @ 1730
Chery i Tiggo 4 Pro | 2022- | Bce | Bce ! Bce | 1730
Chery | Tiggo7 |  2019-2020 Bce i Bce | Bce ! 1800
Chery | Tiggo7Pro ! 2020- i Bce i Bce ' Bce | 1800
Chery ! Tiggo 7 Pro Max ! 2022- ! Bce i Bce | Bce | 1800
Chery i Tiggo 8 | 2020- | Bce | Bce | Bce 1800
Chery i Tiggo8Pro 2021- ; Bce | Bce i Bce i 1800
Chery ! Tiggo 8 Pro Max ! 2022- Bce Bce | Bce 1800
Exeed ! LX | 2022- i Bce | Bce | Bce 1800
[anka M8
anba 8 yB.

[arika 3aknagHas M8

[avika 3aknagHas M8 y3kas

ont M8x25
LLlan6a 8 yB.
LLlan6a 8 rpos.

BonT M8x25 sanuss 1

LLlan6a 8 yB.

LLlan6a 8 rpos,
KpoHLwiTenH 3agHui

Bont M8x35

. Lllan6a 8 yB.
MHCprKLI,VIiI no yCTaHOBKe: \Waif6a 8 rpos.

1. JeMOHTVpOBaTbL Pe3MHOBbLIE 3armyLLUK/ B MOPOre U YyCTaHOBUTL raiku
3aknagHble M8 (Puc. 1).

2. [leMOHTVPOBaTb PE3NHOBYIO 3arMyLLUKY W YCTAHOBUTL raiiKy 3aknagHyto
M8 y3kyto (Ha Tiggo 4 Pro, 7 Pro, 8, 8 Pro, 8 Pro Max, LX
npeaBapuTENbHO CHATBL NIACTUKOBYHO Haknaaky nopora) (Puc. 2).

3. BakpenuTtb NnepeaHuii KPOHLITENH, NCMOoSb3yst LTATHBIN Kpenex, a
Takke K ranke 3aknagHon M8 6ontom M8x25 (a Tiggo 7 Pro penutb
BMeCTe ¢ npocTaBkamu nepegHummn) (Puc. 3).

4. 3akpenuTb CpeaHUA KPOHLITENH K raikam 3aknagHbiM M8 6ontamu
M8x25 (Puc. 4).

5. 3akpenuTb 3afHWI KPOHLUTEWH K raiike 3aknagHon M8 6ontom M8x25 n

Yepes BTYIKY K raiike 3aknagHoin M8 y3kor 6ontom M8x35 (Puc. 5,6)(Ha
Tiggo 7 Pro kpenutb BMecTe ¢ npocTaBkamu 3agHumu, Ha Tiggo 4 Pro, 7
Pro 3agHvin NeBbI KPOHLUTENH Ha NpaByo CTOPOHY, a NpasbI - Ha
nesyto; Ha Tiggo 4 Pro, 8, 8 Pro, 8 Pro Max, LX yctaHOBWTb Ha mecTo
NNacTUKOBYIO HaKnazaKy nopora).

6. Ha Tiggo 7 Pro canaTb Bbipe3bl B NacTMKOBbLIX Haknagkax noporos v
yCTaHoBUTb Ha MecTo (Puc. 7)

7. MNpUKpenuTb KPOHLLUTEWHbI Mopora K yCTaHOBMNEHHbIM KPOHLUTENHaM,
ncrnonb3ys 0TBEPCTUSt MO cxeme, npu nomoLuy 6ontoB M8x25 n raek M8
(Puc. 8)

8. YcTaHoBUTL NOpor-nnoLasKky Ha KpoHLTenHbl. OTperynuposaTb
nonoxenune. (MomeHT 3atsixku gns M6 - 9,1 Hm)

9. 3aTaHyTb Bce pe3bboBble COEANHEHNS.

PekomeHaauuu no yCTaHOBKe:

1. He pekomeHayeTcst ncnonb3oBaHue NHEBMOUHCTPYMEHTA.
2. He pekomeHayeTcs UCMonb30BaHME arpeccuBHBIX XMMUYECKMX
CPEeACTB NpU MOVIKe.

MpocTaBka

Bont M8x25
LLlan6a 8 yB.
LLlan6a 8 rpos.

= Im"l‘lpomaBKa

3agHas 2

CocraB Kpenexa:

LLTaTHBIN Kpenex

MpocTaBka ’
nepegHsas 1

KpoHLITENH nepeaHun

[MpocTtaBka

Mopor-nnowazgka

KpoHLiTenH nopora

HanmeHoBaHue

Bont M8x25 !

BonT M8x35

Brynka |

Faiika M8 !

Faifka 3aknagHas M8 |
Taifka 3aknapHas M8 yakas |
|llaii6a 8 yB. |

LLlaii6a 8 rpos. !

KporiuTeitt nepeptiit i
KpoHwureitH cpegHimit 1
KpoHLITeiH 3agHuit |

KpoHwTeiH nopora
MpocTagka nepeatas 1
Mpocraska nepeaHss 2

Mpocraska 3agHas 1
MpocTagka 3agHAs 2

Kon-Bo

20 wr.
2 WT.
2 WT.
12 wr.
8 wT.
2 WT.
34 wr.
22 Wr.
2 Wr.
2 WT.
2 WT.
6 WT.
2 WT.
2 WT.
2 WT.
2 WT.

MoMeHT 3aTsxkKu

24.0 Hm
24.0 Hm

Mepen ycTaHOBKOW M3AeNUsl HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCS YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKLUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHwuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck CryX0y TeXxHMYeckow noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyvae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU nOBpe)KAeHVIﬁ n arperatoB aBToMoGUnsA 1 npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an ﬂpaBManOﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCs y3N0oB U arperaTtos

aBTOMOGUNIA. npOMJBOHMTeJ‘Ib BnpaBe BHOCUTbL U3MEeHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.



MHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
9.0905.2 KoMnnekT Kpernexa K noporam

Puc.2 Puc.3

Puc.4 Puc.5

Mepen ycTaHOBKOW M3AeNUsl HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCS YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKLUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHwuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck CryX0y TeXxHMYeckow noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyvae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noape»q:\euvlﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aaaneﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an npaBuanoﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCs y3N0oB U arperaTtos
aBTOMOGUNIA. ﬂpouzBo,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEeHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.



MHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
9.0905.2 KoMnnekT Kpernexa K noporam

Bro/8 Pro Max/LX

Puc.6

- --"'/
|
Otsepctus ans Exeed LX | - ) .
- g 4 _________________________________________________ . 4 Oteepcrus ans Tiggo 4/4 Pro/7/7 Pro/7 Pro Max
- " 8 Pro (nopor A)/8 Pro Max (mopor A)
b e . Otsepcrusi ansi Tiggo 8/8 Pro

. “+ (nopor D,F)/8 Pro Max (nopor D,F)

OTBepcTus ansa nopora Tuna D/F
OTBepcTUS 4Ns BCEX TUMOB Ha
8 Pro, 8 Pro Max

Puc.8

Mepen ycTaHOBKOW M3AeNUsl HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCS YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKLUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHwuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck CryX0y TeXxHMYeckow noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyvae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noapemAeHMﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aaaneﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an npaBuanoﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCs y3N0oB U arperaTtos
aBTOMOGUNIA. ﬂpouzao,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEeHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.



